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Orele de odihnă sunt esențiale pentru un stil de viață sănătos al celor mici. În primii ani de viață,
corpul copiilor este în plină dezvoltare, așa că somnul îi ajută să se dezvolte sănătos. Din acest
motiv, copiii au nevoie nu doar de un pat comod, ci și de textile potrivite, care să contribuie la un
somn odihnitor.

      

   

  

   Una dintre cele mai populare lenjerii de pat pentru copii poartă numele de cocolino! Numele
lenjeriei de tip cocolino vine din limba italiană, unde cuvântul coccole înseamnă îmbrățișare.
Desigur, alegerea acestei denumiri nu este deloc întâmplătoare pentru o lenjerie, fiindcă
aceasta este senzația pe care o ai atunci când folosești o lenjerie pufoasă.

  

   Vrei să cumperi o lenjerie de tip cocolino pentru dormitorul copilului? Iată de ce merită să
investești într-un astfel de articol!

     Păstrează o temperatură potrivită a corpului
  

   Lenjeriile de tip cocolino au avantajul de a păstra temperatura potrivită a corpului. Astfel,
indiferent dacă ai un copil friguros sau un micuț care transpiră rapid, lenjeriile cocolino
păstrează o temperatura optimă a corpului. Totodată, aceste lenjerii sunt recomandate pentru
orice anotimp.

  

    

  

   Nu trebuie decât să alegi modelul preferat de lenjerie cocolino din material pufos, care îi
garantează copilului un somn odihnitor.
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     Protejează copilul de alergii
  

   Pentru copiii care suferă de alergii sau au pielea sensibilă, merită să alegi lenjeriile potrivite.
În acest caz, este recomandată o lenjerie de pat tip cocolino, cu proprietăți nonalergenice. Ai în
vedere și renunțarea la modelele din materiale sintetice, care pot înrăutăți alergiile prichindeilor.

  

    

  

   Poți opta pentru lenjerii cocolino ideale pentru cei mici, care sunt feriți de iritații și se pot
bucura de atingerea pufoasă a textilelor de calitate.

     Se întreține ușor
  

   Dacă ești un părinte care nu are mult timp liber, cu siguranță ti-ai dori să investești într-o
lenjerie care nu se întreține greu. Din fericire, lenjeriile de pat tip cocolino nu necesită detergent
special și pot fi spălate la mașină. Mai mult, aceste lenjerii nu trebuie călcate, ci doar împăturite
și depozitate in dulap sau așezate direct pe patul copilului.

  

    

  

   De asemenea, lenjeriile cocolino sunt apreciate pentru că își păstrează aspectul inițial mulți
ani după achiziționare, fiind rezistente și de calitate. Cu o lenjerie de pat tip cocolino, nu trebuie
să te îngrijorezi că materialul se subțiază sau se decolorează. Fie că le cumperi online sau din
magazine, este recomandat să verifici etichetele lenjeriilor. Astfel, te informezi cu privire la
modul de spălare și afli temperatura recomandată sau numărul de rotații care trebuie folosit.

     Asigură un somn odihnitor
  

   Alege lenjerii cocolino pentru copii din oferta de pe Somnia.ro , pentru ca micuții tăi să
doarmă liniștiți pe tot parcursul nopții! Cu siguranță nu îți dorești ca cei mici să se trezească
transpirați, morocănoși și nedormiți, așa că merită să investești în lenjerii de calitate.

     Găsești modele variate
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   Lenjeriile de tip cocolino se găsesc într-o varietate de modele, așa că poți să cumperi produse
pe placul copiilor tăi. Poți opta pentru lenjerii simple, colorate sau cu imprimeu, astfel încât să
se asorteze cu dormitorul celor mici.

  

    

  

   Nu face niciun compromis atunci când vine vorba despre alegerea textilelor pentru dormitorul
micuților tăi. Bucură-te de lenjerii de pat cocolino care asigură confort, la cel mai bun raport
calitate-preț și nu vei fi dezamăgit.
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